

ЗВІТ ПРО ДЕПУТАТСЬКУ РОБОТУ ЗА ПЕРШИЙ РІК ПОВНОВАЖЕНЬ ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

ТОПОРКОВА ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА

Закріплений округ: с. Миколаївка, с. Варварівка, с. Хрипуни, с. Землянки, с. Бударки, с. Нестерне, с. Дегтярне, с. Кругле, с. Піщане, с. Шабельне, с. Різникове, с. Бузове, с. Красний Яр, с. Лошакове, с. Лукашове, с. Сердобине, с. Черняків

Часи прийому: 2-й понеділок місяця з 9:00 до 12:00

Місце прийому: Приміщення Варварівської, Нестернянської, Різниківської, Землянської колишніх сільських рад

На підставі статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов'язаний не рідше одного разу на рік звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу.

Результати особистої депутатської роботи

Починаючи з першого засідання новообраної Вовчанської міської ради VIII скликання мною, як депутатом, було проведено відповідні організаційно-практичні заходи, спрямовані на неухильне виконання своїх депутатських обов'язків відповідно до вимог чинного законодавства та передвиборчих програм, які були підтримані виборцями.

Після оголошення рішень ТВК щодо результатів місцевих виборів та отримання депутатських посвідчень на першому сесійному засіданні мене було включено до складу постійної комісії з питань бюджету. З 11 березня 2021 року мене було обрано головою цієї комісії. Також я є головою депутатської фракції «Блок Світличної «РАЗОМ», до якої входять п'ять депутатів, та членом депутатської групи «Вовчанщина» в складі 8 депутатів.

За власної ініціативи мене було закріплено за найбільшим старостинським округом громади – Варварівським, на якому разом з депутаткою Козявіною С.О. постійно проводяться щомісячні прийоми громадян. Під час прийомів було отримано 11 звернень, зокрема колективних з питань:

- ✓ виділення матеріальної допомоги на лікування;
- ✓ проведення ремонту автомобільних доріг до населених пунктів та забезпечення належного регулярного автобусного сполучення з адміністративним центром громади;
- ✓ забезпечення належного рівня благоустрою населених пунктів;
- ✓ покращення забезпечення якісною питною водою мешканців;

Вх. №3932 від 22.11.2021

- ✓ можливості відновлення доставки до абонентів скрапленого газу в балонах;
- ✓ забезпечення права громадян використовувати земельні ресурси відповідно до норм чинного законодавства України та спірних питань, які виникають з цього приводу;
- ✓ забезпечення правопорядку;
- ✓ інших соціальних проблем.

Керуючись порушеними проблемами, направляв відповідні депутатські звернення до виконавчих органів Вовчанської міської ради. Відповідні питання були вирішені по суті.

Відповідно до вимог статті 20 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» брав активну участь в усіх сесійних засіданнях ради та в усіх засіданнях постійних депутатських комісій. Під час роботи цих засідань і комісій безпосередньо розробляв проекти рішень та обговорював їх реалізацію.

Також брав участь в усіх засіданнях комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, обов'язкових зборів і платежів та погашення заборгованості із заробітної плати, до складу якої я входжу. На відповідних засіданнях за моєї безпосередньої участі розпочато процес впровадження механізмів правового забезпечення надходження до бюджету громади коштів від укладених договорів оренди землі.

Пріоритетним напрямком своєї діяльності було обрано забезпечення розвитку громади, зокрема Варварівського старостату. Реалізація зазначеного пріоритету відображається в ініціюванні та постійному контролі питань щодо завершення будівництва та введення в експлуатацію Варварівської амбулаторії (на теперішній час знаходиться в фінальній стадії), ремонту приміщень КЗ «Варварівський ліцей», підтримання належного санітарного стану територій.

Мною за звітний період підготовлено 53 депутатських звернення на адресу голови Вовчанської міської ради та виконавчих органів щодо порушення різних питань, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень.

З вересня 2021 року було відкрито та організовано роботу громадської приймальні «Блок Світличної «РАЗОМ» у Вовчанську за адресою: вул. Пушкіна 2 (на першому поверсі прохідної Приватного акціонерного товариства «Вовчанський агрегатний завод»), в якій 2 рази на місяць мною та іншими депутатами фракції здійснюється прийом громадян.

З метою забезпечення принципів публічності, відкритості та прозорості в роботі мною здійснюється відеозйомка засідань сесій ради та депутатських комісій з подальшим розміщенням у мережі Інтернет.

Також започатковано опублікування записів у мережу «Facebook» моїх виступів з приводу інформування мешканців громади щодо актуальних питань розвитку та функціонування Вовчанської громади.

За звітний період мною, спільно з іншими депутатами групи «Вовчанщина», здійснено значний обсяг роботи, спрямований на залучення позабюджетних коштів, за рахунок яких організовано проведення дитячого туристичного зльоту в с. Зибіно, ремонт покрівлі центру дитячого розвитку, надано матеріальну підтримку у вигляді обладнання для їдалень та оргтехніка в трьох школах громади та дитячому садку та інше.

У моїй депутатській роботі мені допомагає помічник-консультант Руденко Владислав Володимирович.

На теперішній час проводиться підготовча аналітична робота, спрямована на розробку пропозицій щодо формування бюджету громади на 2022 рік.

Депутат
Вовчанської міської ради



Топорков О.М.